

妈妈说:考好了带你们去吃肯德基,考不好送你们回老家。结果—— 考试没考好 兄弟俩结伴“大逃亡”

6月29日深夜,南京倾盆暴雨。汉中门大街上,周师傅夫妇各自骑一辆自行车,穿着雨披,在淋得人抬不起头的暴雨中拼命蹬着——他们在寻找两个儿子。当天上午,这对分别只有11岁和8岁的兄弟俩去学校领过成绩单后,就再也未回家。昨天清晨6点,一位晨练的市民在集庆门大街路边绿化带里,看到两个小男孩正呼呼大睡……

领成绩单后失踪了

6年前,周师傅和妻子袁女士从湖南老家来南京谋生时,小军和小飞这对兄弟俩就跟着一起来了。“我们俩在保洁公司上班,当保洁员。”袁女士说,两个儿子到了入读年龄后,先后进了一家民工子弟学校上学。

如今,哥哥小军上三年级,弟弟小飞上一年级。在父母眼里,这两孩子虽然成绩一般,但很少给他们添乱。每天,这对兄弟都会从父母那里拿过2元钱,乘公交车去上学。放学回家写完作业后,他们就到附近去玩,天黑准回家。

6月29日,是学校发成绩单的日子。这让兄弟俩心里有点忐忑不安,因为妈妈事先就告诉他们,“考好了,带你们去吃肯德基,考不好,就送你们回老家去。”但袁女士事后说,这只是吓唬吓唬他们,想让他们以后努力学习。

当天下午4点多,袁女士下班回家后,等到天快黑也没见儿子回家。她跑到孩子经常玩的地方找,但居民告诉她,当天压根就没看到那兄弟俩。袁女士有点慌了,她跑到

学校,但也没找到儿子。当晚7点,他们报了警。

暴雨夜找到凌晨3点

29日晚,南京下起了倾盆暴雨,大街上一片汪洋。“孩子究竟去哪了?这么大的雨,他们会不会淋着?他们身上一分钱都没有,怎么吃饭啊……”夫妻俩茶饭不思,望着外面的暴雨发愁。袁女士的手机响了,打来电话的是孩子的班主任。“班上所有男生家长的电话都打过了,孩子都不在他们那里。”

“走!找孩子去!”夫妻俩拎起雨衣,骑车冲进雨幕。“我一想到前阵子有人贩子拐卖小孩,就吓得腿软。”袁女士说,她和丈夫越想越怕,两人骑车沿着汉中门大街一带,挨个小区寻找。但直到次日凌晨3点,仍没见到兄弟俩的影子。两人雨水、汗水黏在身上,精疲力竭的他们不得不回家暂时休息。

第二天,两人向单位请了假,继续找孩子。袁女士到学校附近挨家寻找,周师傅则到派出所打探消息。孩子的班主任也心急如焚,开车带着袁女士沿街找人。一直到晚上,还是没找到。

兄弟俩露宿街头

昨天清晨6点,早起晨练的市民陈先生经过集庆门大街时,一眼就看到沿街的路灯杆和公交站台上贴满了寻人启事。这是前一天晚上,袁女士夫妇赶着贴出来的。“我们复印了100份,希望有好心人能帮忙找到儿子。”

陈先生看了一下内容,心里没太在意。可当他来到一处绿化带时,眼前的一幕让他愣住了:两个男孩,穿短裤、背心,大的穿凉鞋,小的穿拖鞋……这不正是刚才寻人启事上要找的人吗?陈先生没敢惊动这兄弟俩,而是跑回站台撕下寻人启事,给袁女士发了一条短信,然后报了警。

“接到这条短信时,我都吓慌了。”袁女士说。原来,这条短信的内容有点没头没尾,“嘿嘿,这两个小家伙起得这么早。”袁女士还以为是人贩子发来的。但没一会,她就接到止马营派出所民警打来的电话,“你们的儿子找到了,赶紧过来。”

弟弟只考了58分

在派出所,袁女士终于见

到了失踪了两天两夜的孩子。他们正狼吞虎咽地吃着民警买来的早餐。两人身上冻得发紫,还有多处擦伤。袁女士一把搂过孩子,大哭起来,并跪谢民警。

“我没考好……”弟弟小飞吞吞吐吐地说。原来,兄弟俩领成绩单后发现,哥哥语文84分,数学78分,但弟弟数学只考了58分,不及格。想起妈妈说过的“考不好就送回老家”,小飞害怕了。“哥,我不回去了。”“你不回,我也不回。”哥哥很仗义地说。两人跑到一家大超市玩到天黑,下雨时又跑进一家游戏厅。老板给了他们3碗稀饭,让他们在沙发上睡了一夜。第二天早上又喝了3碗稀饭后,兄弟俩跑到秦淮河边看人捞鱼,一直到天黑。当晚,他们溜达到集庆门附近,躺在草地上就睡着了。两人身上的伤痕是不小心摔跤弄的。“民警叔叔,我肚子很饿。”这是弟弟小飞见到民警后的第一句话。“妈妈怎么舍得把你们送回老家?”袁女士抱着孩子,迟迟不肯松手。(文中人物为化名)

(张先生爆料奖80元)

快报记者 常毅

水坑噗噗冒泡 竟是天然气泄漏

快报讯(记者 是钟寅)“漏气的位置恰好在水坑里,不然还真发现不了呢!”昨天上午,市民夏先生在路过公交21路国防园站时,无意中发现天然气管道泄漏。抢修人员赶到现场后,紧急排除了险情。

昨天上午10点40分,市民夏先生从21路公交国防园站下车,“咦?积水坑怎么还会不停冒泡?有点珍珠泉的感觉嘛!”他无意中瞥见站台旁的地上有一个浅浅的水坑。夏先生觉得这挺有意思,特意凑上去俯下身查看。他仔细闻闻气味吓了一跳,水坑周围的空气里弥漫着淡淡的天然气臭味,夏先生立即明白过来,肯定是下面的天然气管道泄漏了,“幸好我没吸烟,不然这样凑上去还了得?”他连忙拨打电话报警。

很快,四辆警车到达现场。空气中弥漫的天然气臭味,让民警立刻警惕起来:“要是进站的公交车停下后,发动机再点火启动,引燃泄漏的天然气,整车乘客可就危险了!”民警将四辆警车分布在现场的四周,并拉起警戒线,暂时封闭公交站台,往来公交车只能在前方50米外的人行道上上下客。随后,燃气公司的抢修人员到达现场。据了解,水坑下是一处天然气管道的阀门,阀门上方覆盖着圆形的窰井盖,由于盖子紧挨阀门的顶端,往来汽车碾轧造成阀门轻微变形,进而导致泄漏。燃气公司的工作人员更换了阀门,并调整好新阀门的高度,险情终于解除。中午11点半左右,警戒线撤除,公交站台恢复使用,警方与抢修人员先后离开现场。

(于先生爆料奖50元)

一包香烟纠纷 引来十几个警察

快报讯(记者 李绍富)“我的烟酒店被抢了,抢劫的人现在还在店里,请你们赶快来!”昨天下午,鼓楼警方接到湖南路马台街一烟酒店服务员报警后,十多名警察和两辆警车立即赶往事发地……

不到三分钟时间,马台街附近的大街小巷就被警方布控封锁,而几名全副武装的民警神情警觉地冲向烟酒店。“怎么回事,抢劫的人在哪里?”听到民警问话,烟酒店的女营业员指着站在柜台旁边的男子称:“就是他。”让民警感觉奇怪的是,男子见大批警察包抄过来,一点也不紧张,更没要逃走的意思,反称:“这下好了,民警来了,事情就能解决了。”

警方调查得知,并非有人抢劫烟酒店,而是一包香烟引发了纠纷。被指抢劫的男子姓王,在附近一家单位上班。下午5点左右,王先生下班后,路过马台街这家烟酒店时,就到该店买了一包红南京香烟。交钱

拿货后,男子转身欲离开时,发现店内柜台里有价格为17元的黄鹤楼,于是便提出加价,更换黄鹤楼。

可服务员却不给换,理由是,香烟一旦售出后顾客离开柜台,是不能更换的。可王先生称,他并未离开柜台,所以坚决要更换。服务员又称,售完香烟后,她的注意力已从王先生身上转移,所以王先生有调包香烟的嫌疑。双方在争吵中,王先生自己冲进柜台,拿了一包价格为17元的黄鹤楼,丢下几块钱和先前买的那包红南京,转身欲离开,结果被烟酒店服务员拽住,并报警称有人抢劫。

了解情况后,民警对王先生的做法提出批评,证实他身上没多余的红南京香烟后,让烟酒店给他换了黄鹤楼。而对烟酒店服务员的报警处理,民警表示赞扬,但对她严重夸大警情报警,给予了严肃批评,提醒她下次注意报警方式。

(于先生爆料奖50元)



一顿美餐

昨天,环湖路上一只白鹭以静制动在捕食小鱼,瞬间的捕食姿态引来众人看稀奇。

快报记者 赵杰 摄

“夏日,我要瘦”大型瘦身节开幕啦

10位读者两月修成S快报免费实现

第二届S曲线拓展大赛的情景还停留在眼前,很多读者已经迫不及待地打电话来询问:“你们什么时候再举办瘦身大赛啊?我可不想错过下次大赛了!”好吧,为了这么多《时尚》周刊的忠实FANS,小记筹划举办“夏日,我要瘦”大型瘦身节。没想到各机构愿意

再次为读者们提供免费瘦身的机会。本周起,我们将陆续推出瘦身节的精彩活动!千万要注意喽,今天是现代快报S曲线塑形冠军得主——瘦狐体雕免费为10位女读者“雕”成前凸后翘的“S形”。心动了吧,赶紧拨打电话:66628708、66613838(或者加QQ:

853533261、1003217910)报名参加吧,还有钻石大奖等你拿!

S形完美线条一直都是女性们的完美身体曲线。你还在为不断走样的身形而束手无策吗?还在为减肥失败而伤神吗?把你的身体曲线交给瘦狐体雕吧!体雕师将对你全身的脂肪

进行堆积、雕琢、管理,精心塑造你的动人曲线,科学打造你的极致三围,让你的美丽梦想一步到位,灿烂绽放。小记了解到,颠覆传统的减肥方法,瘦狐体雕提出三大平衡:首先LPA的平衡,外源性补充LPA彻底解决了,喝口凉水都会发胖的MM,就会

变成瘦人的体质了。二是恢复机体原动力。瘦狐体雕利用脂肪、排泄脂肪,解决人体脂肪滋生的源头和土壤,杜绝反弹。三是瘦狐提倡健康吃饱饭再减肥,打造健康的生活方式。

目前,想要实现S形美丽梦想的10位选手正火热征集中,入选的读者

将获得为期两个月的全程免费减肥,其间不收取任何费用。快报《时尚》周刊及都市圈网将全程跟踪报道。因生宝宝身材无法恢复的你,因虎背熊腰而自卑的你,被人叫做小胖妹的你……赶快报名参加瘦狐体雕的“寻找曲线”活动吧!

天脉广告有限公司
NANJING TIANMAI ADVERTISING CO.,LTD.

聘

恒信致远 脉动天下

历经十多年的辛勤创业,天脉广告现已成为南京地区最专业的平面、电台、电视、户外综合型广告服务公司之一,随着3G和互联网时代的逐渐成熟,公司迎来新的发展,现诚邀有识之士加入

【企划文案】

■应聘条件:女性,市场营销相关专业,1年以上文案工作经验,熟练操作OFFICE,具备出色的市场分析能力和较强的文字撰写能力,能独立完成整案策划,有成功案例者佳;具备良好的沟通能力和协调能力,吃苦耐劳,责任心强,具有团队合作精神。

【媒介执行】

■应聘条件:女性,形象佳,大专及以上学历,能吃苦耐劳,具有较强的沟通能力,对平面媒体、电视、电台熟悉者优先考虑。

➢以上人员有经验者优先,试用期满后签订劳动合同并办理相关保险。
➢有意者请携带本人简历、学历证明在规定时间内前往指定地点面试或将个人简历发送至电子邮箱job@tianmaid.com.cn
➢一经录用,我们将提供最具有竞争力的薪资福利和培训计划
➢招聘时间:2009年7月2日-2009年7月15日 9:00-11:00am 15:00-17:00pm

地址:洪武路261号联金广场201室 电话:84419840/86645267/84452610 联系人:李小姐